
 

 

HIRDETÉSEK  
+ Rózsafűzért imádkozunk minden 
vasárnap a Szentmise előtt 9:30-kor. 
Imádkozzunk együtt a Szentmise előtt, kér-
jük közbenjárását, segítségét családunkra, 
mindennapi életünkre.  
+  Ma, Szeptember 29-én reggelivel 
várjuk a kedves híveket a Szentmise után. 
+ Kérjük, hogy akinek címe, vagy tele-
fonszáma megváltozott, jelentse be az 
irodában. 
+ Aki Szentmisét szeretne mondatni, kér-
jük, jelentkezzen az irodánál.                      
+Aki szeretné Templomunk Mindszenty 
termét rendezvényre kiváltani, kérjük 
jelezze szán-dékát legalább 3 héttel az 
esemény előtt templomunk irodájában, 
vagy hívja a templomot. 
+Templomunk eseményeit megtekintheti a 
www.stephenchurch.org  
weboldalon. 
 
 

 
ANNOUNCEMENTS 

+ We will be praying the rosary every 
Sunday morning at 9:30 before Mass. 
All are welcome to pray with us.  
+ Today, September 29th, breakfast 
will be served after Mass. 
+We ask that if anyone has changed 
their address or phone number, please 
notify the office. 
+ Sunday mass intentions for our loved 
ones can be requested in the office. 
+ If you would like to rent the Mind-
szenty Hall for private events, we ask 
that you stop by the office at least three 
weeks before the requested date. 
+To learn more about our events, visit 
www.stephenchurch.org.  

A Szt. István Magyar Iskola, Óvoda és Bokréta Népi Tánccsoport 
tanítási napjai:   
-  október 12 
-  november 9 
-  december 7 
-  december 14 - Karácsonyi ünnepség főpróbája 
-  december 15 - Karácsonyi ünnepség 

In your prayers, please remember these parishioners or relatives and 
friends of parishioners who are sick and in need of God’s healing 
grace: Mákos Anna, Vajda Annus, Bajzek Erzsébet, Molnár Mancika, 
Henning Marika,  Mayer Klára.  
 

 

 

Énekek számai: 230, 230-4, 118, 150, 306, 181  .  
VÁLASZOS ZSOLTÁR: Az Úr végzései igazak, megvidámítják a 
szívet. 

ST. STEPHEN KING OF HUNGARY ROMAN CATHOLIC MISSION 
SZT. ISTVÁN KIRÁLY RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOM 

2015 W. Augusta Blvd. Chicago, IL. 60622             2024 
Telephone: (773) 486-1896                                                            
Fax: (773) 486-1902 
Email: st.stephen@freemail.hu 
Web:  http://stephenchurch.org 
 
Rector: Rev. James Heyd 
Council President: Mr. Sándor Vitális 
Financial Committee President: Mr. Tivadar Szabó 
 

 SZEPTEMBER 29. - Évközi 26. Vasárnap   

26th Sunday in Ordinary Time  

Nap/Day Idő/Time Miseszándék/Intention Kéri/Request 
Sept. 29 10:00AM 

Vadkerty Mária                        Kismártoni Family  
Memory of Maria Vadkerty    

Okt. 6 10:00AM 
ifj. Szabó Tivadar  
Memory of Tivadar Szabo Jr.        Katona Family  

PARISH  COLLECTIONS  
 September 22nd: $  541.00 

  
 Isten fizesse meg templom  

tagjaink nagylelkűadományát! 
May God bless your generosity!                          

 TUDÓSÍTÓ  

 BULLETIN  

KÜLDETÉSNYILATKOZAT 
MISSION STATEMENT   

 

A Szent István katolikus misszió nemzetiségre 
való tekintet nélkül szolgálja a Chicago 

 szomszédságában élő összes katolikus lelki  
szükségleteit és szívesen lát mindenkit, aki a 

 magyarul szeretne imádkozni, beszélgetni és kul-
turális hagyományait életben tartani!  

 
 

St. Stephen King of Hungary mission serves the 
spiritual needs of all Catholics in our neighbor-
hood, regardless of ethnicity, and also welcome 

all  who want to pray in  Hungarian language and  
keep their cultural traditions alive! 



 

 

FŐANGYALOK ÜNNEPE 

Szeptember 29. Szent Mihály, Szent Gábor és Szent Rafael főangyalok ünnepe. (A 
vasárnap miatt elmarad ünnepük.) A szellemi teremtmények, Isten angyalai egyben az 
üdvösség szolgálatában állnak. Isten az Ószövet-ségben e közvetítőkön keresztül 
tudatta akaratát. Az angyalok létezését és védelmező-őrző szerepüket Jézus is 
megerősítette több kijelentésében.  

Szent Mihály imája 

Szent Mihály arkangyal,védelmezz minket a küzdelemben, a Sátán gonosz kísértései 
ellen légy oltalmunk. Parancsoljon neki az Isten, esedezve kérjük, te pedig mennyei 
seregek Vezére, a Sátánt és a többi gonosz szellemet, kik a lelkek vesztére körüljárnak 
a világon, Isten erejével taszítsd vissza a kárhozat helyére. Amen. 

 

Évközi 26. vasárnap  

 
            OLVASMÁNY Mózes negyedik könyvéből 
Mózes az Úr parancsára kiválasztott hetven férfit, hogy a nép kormányzásában 
segítségére legyenek. Az Úr pedig alászállt a felhőben, szólt Mózeshez, elvett a rajta 
levő lélekből és a hetven vénnek adta. Mihelyt alászállt rájuk a lélek, prófétai 
elragadtatásba estek. Ez azonban nem ismétlődött meg. Két ember viszont a táborban 
maradt; az egyiket Eldadnak, a másikat Medadnak hívták. Rájuk is alászállt a lélek; ők 
is a vének közé tartoztak, de nem mentek oda a sátorhoz. Ők a táborban estek 
elragadtatásba. 
Ekkor az egyik szolga elfutott és jelentést tett Mózesnek e szavakkal: „Eldad és Medad 
prófétai elragadtatásba estek a táborban.”  

Imádság 

 Urunk, JézusKrisztus! Te egykor parancsba adtak az apostoloknak, hogy elmenvén 
az egész világra tegyenek minden embert tanítványoddá és kereszteljék meg őket. Az 
Egyház, amelynek tagja vagyok , minden korban ezt a parancsot igyekszik teljesíteni, 
tehát parancsod és kérésed nekem is és minden keresztény embernek szól. Segíts 
minket, hogy - miközben hittel valljuk a három isteni személyt - éljünk is egységben 
az Atyával, a Fiúval és a Szentlélekkel! Segíts minket életünk során, hogy eljussunk 
az örökkévalóságba! 
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   Akkor Józsue, Nun fia, aki kora ifjúságától kezdve Mózes szolgálatában állt, 
megszólalt, s ezt mondta: „Uram, Mózes, tiltsd meg nekik!” Mózes így válaszolt: 
„Miért féltékenykedsz miattam? Bárcsak az egész népet prófétává tenné az Úr, és 
kiárasztaná rájuk lelkét!” 
Ez az Isten igéje.  
        
    SZENTLECKE  Szent Jakab apostol leveléből 
Rajta, gazdagok, jajveszékelve sírjatok a rátok törő nyomorúság miatt! Vagyonotok 
oda, ruhátokat megette a moly. Aranyotokat és ezüstötöket belepte a rozsda, és ez a 
rozsda tanúul szolgál ellenetek, s megemészti testeteket, mint a tűz. Vagyonotokat sza-
porítottátok még az utolsó napokban is. 
Nos, a bér, amelyet a földeteket learató munkásoktól visszatartottatok, íme felkiált, és 
az aratók szava felhatolt a Seregek Urának fülébe. Bőségben éltek a földön és 
tobzódtok, hizlaljátok szíveteket a leölés napjára. Az igazat elítéltétek, megöltétek, s ő 
nem tanúsított ellenállást. 
Ez az Isten igéje.  
 

          ALLELUJA 
Uram, a te szavad igazság, tégy szentté minket igazságod által!   
 
         † EVANGÉLIUM Szent Márk könyvéből 
Abban az időben János (apostol) így szólt Jézushoz: „Mester, láttunk valakit, aki a te 
nevedben ördögöket űz ki, de nem tart velünk. Megtiltottuk neki, mert nem követ 
minket.” Jézus ezt válaszolta: „Ne tiltsátok meg neki! Aki a nevemben csodát tesz, nem 
fog egykönnyen szidalmazni engem. Aki nincs ellenünk, velünk van. 
Aki inni ad nektek akár csak egy pohár vizet is az én nevemben – azért, mert Krisztuséi 
vagytok –, bizony, mondom nektek, nem marad jutalom nélkül. 
De aki megbotránkoztat egyet is e kicsinyek közül, akik hisznek bennem, jobb volna 
annak, ha malomkövet kötnének a nyakára és a tengerbe dobnák. Ha a kezed meg-
botránkoztat, vágd le. Jobb csonkán bemenned az életre, mint két kézzel a kárhozatra 
jutnod, az olthatatlan tűzre. Ha a lábad megbotránkoztat, vágd le. Jobb sántán be-
menned az életre, mint két lábbal a kárhozat olthatatlan tüzére kerülnöd. Ha a szemed 
megbotránkoztat, vájd ki. Jobb fél szemmel bemenned az Isten országába, mint két 
szemmel a kárhozatra jutni, ahol a férgük el nem pusztul, és a tüzük ki nem alszik.” 
Ezek az evangélium igéi.  


